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Veřejné prostranství se zazelenalo v Třebihošti

Třebihošť, listopad 2024 – Veřejné prostranství mezi školkou a obecním úřadem v Třebihošti zkrášlilo 52 nově vysazených stromků. Nadace ČEZ na nákup zeleně přispěla částkou 85 tisíc korun v grantovém řízení Stromy.

Zazelenění pozemku zkrášlilo veřejné prostranství u školky a obecního úřadu. Opticky se oddělily kontejnery na tříděný odpad od obytné části. Výsadba proběhla před obecním úřadem, kde je umístěna řada třídících popelnic. Prostředí zkrášlilo 52 nových stromků – tisy červené a mahebky obecné.

„V rámci projektu jsme sázeli stromy v nejfrekventovanější části Třebihoště na pozemcích obce u budovy, ve které sídlí obecní úřad a školka. Naproti budově stojí parkoviště, na které jsme umístili spoustu kontejnerů na třídění odpadu, ale na druhou stranu tam není žádná zeleň, která by kontejnery oddělila od obytných domů a zkulturnila tak prostředí před úřadem a školkou,“ upřesňuje Libor Kňourek, starosta obce.

Výsadbu zajistila odborná firma společně s dětmi z mateřské školky a členů Českého zahrádkářského svazu. Celý projekt byl konzultován se zahradnickou firmou. Následnou péči zajistí Obecní úřad společně s Mateřskou školkou.


Grant Stromy

V Královéhradeckém kraji podpořila Nadace ČEZ v programu Stromy od roku 2011 do roku 2023 celkem 46 projektů částkou téměř 4,8 milionů korun. V loňském roce dostalo grant 8 žadatelů a částka přesáhla 800 tisíc korun. 
V Pardubickém kraji podpořila Nadace ČEZ v programu Stromy od roku 2011 do roku 2023 celkem 26 projektů částkou přes 2,8 milionů. V loňském roce grant dostaly 3 žádosti a částka na výsadbu dosáhla 330 tisíc korun.
V Kraji Vysočina to pak bylo od roku od roku 2011 do roku 2023 dokonce 85 projektů s částkou téměř 7,8 milionu korun. V loňském roce stromy sázeli na 19 místech a celková částka se vyšplhala na více jak 1 milion 500 tisíc korun.

Zájem o grant Stromy je stále veliký. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky mohou získat až 150 000 korun na výsadbu zeleně. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména projekty výsadby alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady. Obce například obnovují bývalé nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní sportovní areály či koupaliště, zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými dřevinami. 

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. 
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